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RALPH & SHATTUCK 6661 CASTLE DR, BIRMINGHAM, MICHIGAN 48010 /——gé Z o

PHONE: 313 851 7107 or 626 9752
LIFE MEMBER OF THE OHIO AND MICHIGAN GUN COLLECTORS, Member of Houston,Dallas
Beorgia, Tenn, Cinn and Royal Oak Collectors. Charter Member of ROCHESTER GUN
COLLECTORS. NRA ENDOWMENT MEMBER.

‘ﬁﬂ EWITOR OF ARMS GAZETTE, DISTRIBUTOR OF THE TP-70 and MINI REVOLVER.

PISTOLS ARE GUARANTEED TO BE AS DESCRIBED OR YOUR MONEY CHEERFULLY AND
PROMPTLY REFUNDED IF SHIPPED BACK TO ME WITHIN 3 DAYS AFTER RECEIVED. ALL
ITEMS ARE FOB DETROIT. I MUST HAVE A COPY OF A FEDERAL LIC TO SHIP. SHIPPING
CHARGES ARE $6.50 PER WEAPONS UNDER $500.00 and $8.00 OVER $500.00. NO \
PERSONAL CHECKS. I WILL HOLD ALL WEAPONS FOR & DAYS ON PHONE CALLS. IF I AM
NOT HOME, MY WIFE NANCY WILL HOLD THE WEAPONS. I SUGGEST CALLING THE SAME
DAY YOU RECEIVE THE LIST. MY PRICES ARE NORMALLY BELOW THE CURENT MARKET
PRICE AND ARE AIMED FOR THE COLLECTOR AND SHOOTER..SUBSCRIPTION RATES:
SINGLE LIST $.060, REGULAR/AIR MAIL IS $3.00 FOR YEAR. OVERSEA'S..$10.00

LIST 169
ITEM STOCK
1 M1 BORCHARDT, 30 CAL, #664, ONESTANDING RIG. CASED BORCHARDT, LOEWE, 98% ORIG
BLUE, MINTY FINISH, GRIPS, SHARP BORE. CASED WITH STOCK, 3 MAGS, 3 OILERS
EXTRA SIGHT, GREESE CAN, CHEEK PIECE..TOP COLLECTION PIECE.......... $3300.00
2 1908  LUGER,DWM, 30 CAL, 4', #7476i.THIS ONE IS SEEN ON PAGE $68.-363.THIS IS
MY LUGER. THE SILENCER IS NOT TRUE. THE PIECE IS FITTED FOR THE SILENCER.
VERY RARE. EXC BORE AND FINISH AND MATCHED......0iveueernneonnccnnnes $875.00
3 6461  LUGER, DWM,30 cal, 4 3/4, #4470. SUPER RARE 1900 FIRST ISSUE COMMERCIAL.

NEAR MINT with 97% ORIG FINISH, EXC STRAW and Grips, First Issue Thumb
Safety, Narrow Sq Grip Safety and Trigger, Slim Tappered Barrel, Recessed
Beach Block, Dished Toggles..Highly Collectable 1900 Commercial..TOPS..$950.00

" 6179 LUGER, DWM, 30, 4 3/4, #6372. THE SUPER RARE 1900 U.S.TEST LUGER. ONLY
1000 MADE for the U.S TESTS. EXC Finish and Straw, mag and Grips. 2nd Issue
safety, Narrow Trigger and Sq Grip Safety, Tappered Barrel, Recessed Breach

Block, Dished Toggles, Matched, Mech EXC..One of the Best..ONLY...... $1450.00
5 6452  LUGER, DWM, 30, 6", #1017..1923 STOEGER Navy. NEAR MINT ORIG FINISH..99%.

EAGLE MARKED CHAMBER, SAFE MARKED SAFETY, RECIEVER MARKED A.F.STOEGERS.

MINT STRAW AND GRIPS..OUTSTANDING VARTIATION NND VERY RARE....... ONLY..$1800.00
6 6387  LUGER, DWM, O9mm, 16", #1478..SUPER RARE 16'" Barrel STOEGER'S..99% Orig

Blue, ALL MATCHED. Receiver MARKED A.F.STOEGERS INC..and 9mm. One of the
most Inusual Stoegers I have seen and had for resale..One of a KIND..$$1900.00

7 5374 LUGER, ERFURT, 9mm, 4", #345la..VONO 1915 Dated ERFURT. MINT BORE, EXC GRIPS,
STRAWED PARTS, EXC PLUS FINISH..SUPER RARE Military Erfurt..VONO....$285.00
8 5999 LUGER, DWM/KRIEGHOFF,9fim, 4'', #3210d. 1920/23 KRIEGHOFF.08 Variation Frame.
Crown Nitro Proofed on it side on Frame and Receiver..Blank Chamber, MINT
in and OUT..MINT BORE..Truely a OUTSTANDING LUGER........ ONEX-. S50 $400.00
9 6469 LUGER, DWM, 9mm, 4'', #52072. TOTALLY OUTSTANDING 1908 COMMERCIAL. THE MOTHER

Of ALL MILITARY LUGERS..A VERY BASIC COLLECTION LUGER HARD TO FINE. MINT
BORE, STRAW, GRIPS and MAG, 100% ORIG RICH BLUE..B.U.G PROOFED..THE
BBST.feraratsreratarararss iAot I S0 S EOH K 8o LSS, FO20. CHRIPIT S1ED VSE, | $450.00

4. 6194  LUGER, MAUSER,30 cal, 4 3/4, #1996..TOTALLY MINT IN AND OUT GNR MAUSER BANNER..
ONLY APPROX 550 MADE..WHAT is your ODDS to find a Totally MINT ONE??. Sq Grip
SAFETY, MAUSER BANNER ON THE TOGGLE, GNR on the Chamber, Slim Tappered
BARREL{- THEVBESTUTU KNOWLSSL Sl i e s S B B T, V0, IS, A $750.00

I WILL BE AT THE SHOW OF SHOWS: THE ARMS GAZETTE SHOWS AT VEGAS FEB 13 and the ANAHEIM SHOW
the following weekend..I will display the GATHERING OF EAGLE..PLEASE STOP BY TO SAY HELLO.
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11 RG LUGER, MAUSER,9mm, 4'',#2810x LUGER, MHAHSER BANNER POLICE, NAZI COMMERCIAL
and BEAGLE L PROOFED..1940 CHAMBER DATED, BANNER ON THE TOGGLE. SEAR SAFETY
and ALL MATCHED INCLUDING THE MAG..98% BLUE..WALNUT GRIPS..STEAL........ $400.00

12 D-1 LUGER, DWM,30 cal, 3 7/8, #9003. SUPER RARE FINNISH PRISON ADMINISTRATION
LUGER. .4 KNOWN..PERIOD. Two are in Europe and Two are in my Home. This
Weapon was shown in the ARMS Gazette. DEEP RARE CREST ON THE CHAMBER of the .
Finnish Prison....CONDITION IS FAIR..BUT ONE OF A KIND.....STEAL...... $1100.00

13 Cca271 DUGER, DWM,9mm, 4', #9487n..SUPER RARE ORIG ORDINANCE CUTAWAY. TOTALLY MINT

I

RARE LUGER..ALL MATCHED and a Highly Valuable Luger..A MUST........... .$1750.00

14 C271 LUGER, MAUSER, 9mm, 4" ,#7185..VERY RARE ONE OF A KIND MAUSER PROTOTYPE.
SHOWN IN JONES..2 KNOWN, MAUSER BANNER ON TOGGLE I Mean Chamber. TOGGLE
MARKED OBERNDORF 1934..VG PLUS AND ALL MATCHED..a STEAL.......cvc00euen .$2000.00

15 HM2 LUGER, DWM, 30 Cal, 4 3/4, #203. VERY LOW SERIAL 1906 PORTUGUESE ARMY.EXC
COLLECTION Piece..CROWN M/2 on the Chamber, Sq Grip Safety, 4 3/4 Slim Tappered
Barrel..A Classic.BASIC..ORIG EXC HOLSTER, EXC ORIG FINISH, MATCHED....$400.00

16 MH 1 LUGER, DWM,30 Cal, 4 3/4, #35787.1906 AMERICAN EAGLE. A CLASSIC..ALL MATCHED.
DEEP EAGLE on the Chamber, Slim Tappered Barrel, Sq Grip Safety, Vg Plus
Orig Finish, Vg Bore..Mech EXC..8 STEAL.....cevveucencsnnncssssnnnssessss$350.00

17 MC2 LUGER, DWM, 30, 4 3/4, #67001..THE FAMOUS SPY LUGER OF HAN'S TAUSCHER FAME.
Listed in the WORLD OF LUGERS BOOK..1906 AMERICAN EAGLE. Deep Eagle on the
Chamber, EXC STRAW, MINT BORE, 98% ORIG BLUE, Nitro Proofed, With ORIG
HOLTSER...a SUPER BUY..AND A TOP COLLECTION LUGER....... oo eiabiae wia' «++.$750.00

18 RB392  LUGER,DWM, 9mm, 4", #45184..1906 9mm AMERICAN EAGLE.Sq Grip Safety, Eagle
on the Chamber, 2700 Made, MATCHED,Mech EXC..Good Shooter, Good.STEAL...$200.00

19 RB393 LUGER, DWM, 30, 4 3/4, #44480. EXC 1906 AMERICAN EAGLE FROM A LARGE COLLECTOR.
DEEP EAGLE, SQ grip safety, Slim Tappered Barrel, EXC in and Out...ONLY $500.00

20 RB384 LUGER, DWM, 30, 4 3/4, #55034..1906 AMERCCAN EAGLE..SAME AS ABOVE BUT..MINT
BORE AND STRAW AND MAG..98% Orig Near Mint Finish, Nitro Proofed.....$650.00

21 CLC3 LUGER, DWM, 30, 4 3/4, #29802..SAME as above 1906 AMERICAN EAGLE. Classic
collection Luger..99% Orig Rich BLUE, MINT GRIPS MAG,NEAR MINT STRAW.
TOTALLY NEAR MINT EAGLE...... S e s aelats = AL aiE e A pie o e ...$750.00

22 S 365 LUGER, 9mm, DWM, 4', #3850b..THIRD ISSUE MILITARY, Chamber Dated 1913. No Hold

23 S 347 LUGER, Smm, DWM, 4", #273q. 1914 MILITARY, CHAMBER DATED 1916. 99% Orig Finish,
EXC Straw, MINT Grips, MATCHED, WCOOD BASED MAG.........0. oo esssseses $265.00

24 PP 6 LUGER, ERFURT, 9mm, 4'", #31. NOTE LOW SERIAL. ROYAL CROWN ARSENAL ERFURT
MADE LUGER. CHAMBER DATED 1918, MINT BORE, MATCHING MAG. MINT BORE, WALNUT GRIPS
and Strawed Parts, 99% Blue....SUPER BUY......co ceeccccncasaanss sessene $300.00

25 PC6 LUGER, DWM/SIMSON, Smm, 4", #6039b. CHAMBER DATED 1917 DWM..SIMSON as well
as DWM Military.Proofed, EXC Wood Bottom Mag and Bore and Grips. MATCHED.
EXC ORIG FINISH..SEAR SAFETY..a EXCITING Piece...ONLY....eoovuuccnnnnns $240.00

26 PC7 LUGER, DWM, 30, 3 7/8, #5695, 1920 COMMERCIAL. BASIC COLLECTINN WEAPON. EXC
STRAW, MAG AND BORE, EXC FINISH. MATCHED. BLANK CHAMBER. SUPER BUY...$210.00

I NISH TO INVITE YOU TO THE LAS VEGAS SHOW..FEB 13-15 HELD AT THE SAHARA CONVENTION CENTER.
A BEAUTIFUL SHOW..$10,000,000.00 PLUS OF WEAPONS. I WELL DISPLAY"A GATHERING OF EAGLES'".
PLEASE STOP BY AND SAY HELLO AND DISCUSS LUGERS..BRING YOUR GOODIES. THE ANAHEIM SHOW IS
NEXT..FEB 21 and 22..I WILL BE THERE T0O..I WOULD LOVE TO MEET YOU..
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LUGER, DWM, 3 7/8, #7644...TOP COLLECTION 1920 COMMERCIAL. MINT ..STRAW, FINISH
GRIPS.. Remember..1920's are a BASIC PIECE..BLANK CHAMBER, DWM TOGGLE....$310.00

LUGER, DWM, 6", 30,#9455h..The RARE 1923 ERA LUGER with 6'" BARREL. This is the
Stoeger Era Luger. BORE is MINT, EXC GRIPS and STRAW, MATCHED, BLANK CHAMBER
DWM TOGGLE...MECH EXC and a Good Collection Luger............. A S T $500.00

LUGER, DWM,9mm, 4", #1862. MIRROR BORE CHAMBER DATED 1920 9mm LUGER. ALL MATCHED
INCLDING THE MAG. SEAR SAFETY, EXC FINISH, MECH EXC..-SUPER BUY..ONLY.....$235.00

LUGER, DWM, 9mm,4", #9070r. 1920 DWM/SIMSON. SIMSON PROOFED..WEIMAR ISSUED LUGER.
V6;- EXC' STRAW, SIMSON; ALL MATCHED..BXC BUY'. .. uiss cioisioaiatsioiotoloiniais e sioslsn oo $225.00

LUGER, DWM, 9mm, 4", #89018. CHAMBER DATED 1921..Hard date to FIND. MIRROR BORE,
EXC FINISH, SEAR SAFETY, RARE SERIAL RANGE, EXC GRIPS..a EXC MATCHED LUGER.$250.00

LUGER, MAUSER, 9mm, 4', #2785r. MAUSER MILITARY CODED TOGGLE..42..CHAMBER DATED
1939. a 42/1939. MINTY FINISH and GRIPS with 99% BLUE..TOPS ALL MATCHED. .$325.00

LUGER, MAUSER, 4", 9mm, #3649, THE FIRST OF THE S/42's. CHAMBER DATED 1936. RUSTED
Blued verses Dip Blued. STRAWED PARTS verses Blued Parts. EXC STRAW AND GRIPS,

*EXC BLUE with 98% ORIG FINISH..ALL MATCHED INCLUD MAG..A BUY.............. .$280.00

LUGER, MAUSER, 4", 9mm, #8246b..ALL MATCHED..MAUSER MILITARY. 42 CODED TOGGLE,
CHAMBER DATED 1940. EXC GRIPS and MAG, MECH EXC, G FINISH..ONLY............ $185.00
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SUPPORT '"GOAL'"..YOUR FIGHTING ARM IN MASS.THEY NEED YOUR SUPPORT AND HELP..REMEMBER WHAT

LUGER, MAUSER, 9mm, 4'', #4100.. TOP COLLECTION MAUSER MILIRARY..MINT BORE , ALL
MATCHED includ MAG, BP PROOFED, 98% ORIG BLUE, SHARP GRIPS..WHAT IS IT YOU SAY?
8742 Chaabsr'Dated 1937, .1ts arSee@liti 11, Wil A0, 5405 9530 Rl ol $285.00

LUGER, MAUSER BANNER, 9mm, 4", #4834v. LATIVAN MAUSER BANNER CHAMBER DATED 1937.
STRRWED PARTS. COMPLETELY MATCHING INCLUD MAG..100% RICH ROYAL MAUSER BLUE.
ONE SUPER BANNER that is VERY RARE..a $900,00 VALUE..ONLY........ce00eunn $650.00

LUGER, MAUSER, 9mm, 4", #6612r..SUPER, RARE COMMON MAUSER/KRIEGHOFF AIR SEA RESQUE
LUGER. .42 TOGGLE and 41 CHAMBER DATED..The Life Spand of the-42/41 were Short.
thus..these fine LUGERS are hard to find..99% ORIG FINISH, N/MINT BORE, ALL MATCHED
and MECH EXC...a SUPER BUY..GROSSLY UNDER PRICED.......oveveeeeesnnnanases $450.00

WALTHER, 07436#, 9mm, THE RARE O SERIES WALTHER BANNER. P-38. NAZI PROOFED, EXC
GRIPS AND FINISH, ALL MATCHED....... A COLLECTION P-38..0ONLY...coovaeneess $375.00

WALTHER, #7082c..9mm, WALTHER, P-38..CODED AC 42, EXC BORE and GRIPS, EXC ORIG
FINISH," SUBPERB: COLLECTIONT P238: 7% [ONLY: .5\ o0 LW A T AT c il B 05 . $175.00

MAUSER, 32, #362537..POCKET MAUSER, 1910/1914. EXC BORE and WOOD Grips, MAUSER
BANNER, EXC FINISH and Mech EXC..MATCHED....Super BUY......oeovenvuaneinnns $80.00

MAUSER, BROOMHANDLE, 30, #609774..MINT i _:I2%{%% BH, MASER BANNER, 50-1000 Meter
SIGHTS, 99% ORIG MINT BOLO. MINT IVORY ENGRAVED GRIPS and MINT HEAVY CRAVED c
HOLSTER STOCK <FROM ’A" EARGE "MINT "COLLECTION. .- s 0% 5 % fetdi% ot ov o a2 saieth o $800.00

MAUSER, BROOMHANDLE, 30, #31109, LARGE RING MAUSER BH. MINTY IN AND OUT. One of
the BEST I HAVE SEEN..98% ORIG BLUE, MINT BORE AND GRIPS..50-1000 Meter Sight.
I have had only seen two in the Last Several YearsS.......e..ceeeseneess $725.00

JAPANESE BABY NAMBU..#3514..CHOIUE OF CHOICE BABY. MINT BORE AND GRIPS AND STRAW.
WITH MINT ORIG HOLSTER, 99% ORIG BLUE...THE CREAM OF THE BABY'S............ $950.00

FRANKLIN SAID."THOSE WHO WOULD GIVE UP ESSENTIAL LIBERTIES TO PURCHASE A LITTLE TEMPORMRY
SAFETY DESERVE NEITHER LIBERTY NOR SAFETY.




TEEM STOCK

44

45

46

47

48

49

.§-5

S-4

S-3

S-2

PAGE 4 ' Jid L

NAMBU, ., 8mm, #54721. T-14, Coded 19.6, MINT BORE, Good Finish, MINT HOLSTER with
STRAPS, ‘NAGOYA B LTG..ccveciceiasscsoisetessonnosnssoasesessasassuessasts $100.00

NAMBU, 8mm, #7500, Type 14/25. KOKURA, CODED 4.10. MINT BORE and HOLSTER
with Straps, MINT GRIPS 99% Blue..STRAWED PARTS..TOPS..ONLY...... ..$165.00 .

NAMBU, 8mm #4248..VERY RARE PAPA NAMBU. The Condition doesn't warrent a BIG
Price..But its a Good one and with a HOLSTER...ONLY......... K cEa g ..$300.00

JAPANESE REVOLVER, KOSHIGAWA, 9mm, NEAR MINT, MINT GRIPS AND HOLSTER..A
RARE COMBINATION..a EXC COLLECTION UNIT.................t ........... $110,00

NAMBU, 8mm, #53448..CODED 19.5..TYPE 94, Large Guard. COMPLETE RIG .MINT
OUTFIT th&t should be in any collection..........c.ecuen PRERERRER Ve iss995,00

LUGER CARBINE HOLSTER.,ORIGINAL..1902 ERA..VERY RARE..GOOD CONDITION....$75.00
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I AM SORRY

LUGER, DWM, 11 7/8,, 30 Cal, #24322..SUPER BARGAIN. 1902 LATE CARBINE.

WITH ZIPPER Leather Carryin Case. The Classic of all Classic's. Recess breach
Block, Dished Toggles, Sq: Grip Safety..MINT GRIPS and Mag and Forestock, 98%

STRAW.and. 99% Rich.Blue, EXC Bore and ALL MATCHED..A BARGAIN......... %2100.00

LUGER;- 30, 4 3/4, #738. 1906 Classic BRAZILIAN:... This is Not Typical of the
Normal Brazilian..This is an Exceptional Piece. Slim Tappered Barrel, Sq Grip
safety, Mech EXC and MATCHED, 100% Straw, Near Mint Grips, 99% Blie. .$350.00

LUGER, 30, #ea1z,v4 3/4, OUTSTANDING 1906 PORTUGUESE ARMY. MINT BORE, EXC
ORIG FINISH, DEEP SEAL ON THE CHAMBER, Sq Grip Safety, Slim Tappered Barrel,
With Orig Holster and MAG POUCH.....csoevesssssnsnesscsasoscsanccnene $400.00

LUGER, 30, 4 3/4, #669911, OUTSTANDING 1906 EAGLE. The Best of the LOT.
TOTALLY MINT IN AND OUT..ORIGINAL. NONE BETTER. DEEP EAGLE ON CHAMBER,
SLIM TAPPERBD BARREL, 5q grip Safety..The Best Available............ $700.00

LUGER, DWM, 30, 4.3/4, #10787. OUTSTANDING 1906 SWISS POLICE..IMPOSSIBLE to
Find. Swiss shelld on the Chamber, Sq Grip Safety and Slim Tappered Barrel.
ALL MATCHED. MINT BORE, 98% ORIG FINISH, MINT STRAW AND GRIPS........ $700.00

LUGER, DWM, 4", 9mm, #53213,.The RARE 1906 9mm EAGLE. Collection Qual. 2700
MADE.4EXC.Straw, Good Grips, EXC BLUE..ALL MATCHED..Sq Grip Safety.. ..$500.00

LUGER, DWM, O9mm, 4", #72621..SUPER RARE 1906 COMMERCIAL 9mm, ONLY 2200 MADE.
98% Orig Blue, Nitro Proofed, Vg Straw and Grips, MATCHED.:Sq:6rip Safety.
Impossibéé Luger to find.......... a POLLECTTIONLUGER . o« ss 505 siionate o9 $475.00

LUGER, ERFURT, Qﬁm, 4", #5649. THIRD ISSUE..CHMMBER DATED 1913, HARD DATED
LUGER TO FIND,,ESSPECIALLY IN A ERFURT..ALL MATCHED, EXC Grips and VG Finish,
A EXC BUY for the Beginning ColleCtOr......vvesseemeacssons SR » 33 $200.00

LUGER, DWMd 9mm,4'",#5486b. 1914 MILITARY CHAMBER DATED 1914. EXC BORE,
VG to EXC Finish, EXC Grips and Mag, Strawed Parts..MATCHED..MECH EXC...$235.00

LUGER, ﬁWM,9mm,4", #9332..TOP OF THE LINE 1914 Military Chamber Dated 1915.
MINT BORE, 98% Orig Blue, Near Mint Grips, EXC STRAW..MATCHED and MECH EXC.
This is a Truely EXC COLLECTION LUGER.....:ccteeveconsensscanaansnnns $310.00 .

LUGER, DWM,9mm,4', #1983a..1914 Military, CHAMBER DATED 1916.This is another
fine Luger. EXC BORE, FINISH, GRIPS, MATCHED and MECH EXC..STEAL....$275.00

FOR BEING LATE WITH THIS LIST..BUSINESS AND MOVING THE GUN SHOP DIDN'T HELP..
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61 6331 LUGER, DWM, 9mm, 4', #9016b. 1914 MILITARY, CHAMBER DATED 1917. Basic WW1
MILITARY WEAPON..Chamber Dated 1917, DWM Toggle. EXC STRAW, 98% Blue. MECH
BXC: 'SHARP [BORE, . A BUY .. CEa I, . s S s 20 e i T ve RIS s e . $245.00

4965 LUGER, DWM, 4", 9mm, #4859. 1914 MILITARY, CHAMBER DATED 1918 and Toggle Marked
DWM. .ALL MATCHED SERIALS, EXC BORE, WALNUT GRIPS..Mech EXC. EXC/VG..... $210.00

63 6271 LUGER, ERFURT, 9mm,4", #6383, ROYAL CROWN ARSENAL ERFURT CHAMBER DATED 1917.
ERFURT with CROWN on the Toggle, EXC BORE, 99% Orig Blue, ALL MATCHED..
EXCHCOLLECTION (BUGERS . s w4745 oo alafita i ate wiints « 00t S0 okt s il L g0 §00 QO] $250.00

64 6283 LUGER, ERFURT, 9mm, 4", #2560t. 1914 Military Chamber Dated 1918 CROWN ARSENAL
ERFURT. EXC STRAW, GRIPS and MAG, 98% FINISH, EXC BORE, MECH EXC...... $250.00

65 6463 LUGER, ERFURT, 9mm, 4'', #4816aVERY RARE 1920 DATED ERFURT. 99% ORIG BLUE
f EXC GRIPS and STRAW, EXC BORE. 1st Issue Military Proofs, ALL MATCHED and
MECH EXC..BUT A VERY, VERY BASIC LUGER..A EXC BUY......oiuiverennnnnnnnns $260.00

66 6268 LUGER, DWM, 9mm, 6'", #3836. 1918 SQ GRIP SAFETY NAVY. What you say..Its a
2 ARSENAL Rework..Why?..The Chamber is Marked 1918 with a Large Crown..HAMBURG
ARSENAL. .Mixed Numbers, Sq Grip Safety, 100/200 Meter Sights, 6' Barrel NAVY
Proofed..VG Finish..GAD this Could be a $1000.00 Luger..BUT ONLY...... $325.00

67 5465 LUGER, 4", 9mm, #3304, A RARE VARIATION. 1920 NAVY 4', NAVY PROOFED, ALL MATCHED
INCLUDING THE MAG, SERR SAFETY, MECH EXC, VG..... SUPEBR: BU¥SE5 Jo o 0785 8% $245.00

68 5724 LUGER, 4", 30, #653a..RARE RUSSIAN PROOFED 1917/20 NAMYY..A SUPER RARE NAVY.
NAVY PROOFED, TULA ARSENAL BARREL PROOF, 30 CAL, NAVY PROOFED WITH CROWNS, DEEP
TULA ARSENAL PROOF..96% CRIG BLUE, WOOD BASE MAG..SLEEPER...........cen. $285.00

. 6450 LUGER, DWM, 8", 9mm, #5092a. The TOUGH TO FIND 1914 MILITARY ARTILLERY chamber
DATED 1916. FINE TUNED FRT AND RARE SIGHTS, MINT BORE, EXC STRAW and 99%
ORIG BLUE.. MECH EXC..TCP COLLECTION LUGER..MATCHED OF COURSE......... -.$500.00

70 6458 LUGER, DWM, 8", 9mm, #6424a..COLLECTION QUALITITY 1914 MILITARY ARTILLERY
CHAMBER DATED 1917..MINT ECRE, FINE TUNED FRT AND REAR SIGHTS, 100% STRAW, EXC
PLUS GRIPS, 99% ORIG BLUE. MATCHED and MECH EXC..A SUPER ARTILLERY..... $550.00

71 6459 LUGER, DWM, 8%, 8mm, #337g. EXC BLUS BODRE, MINT MAG, 98% STRAW, 99% ORI BLUE
MINT GRIPS, FINE TUNED REAR SIGHT...1914 MILITARY ARTILLERY chamber dated 1917.
ALL MATCHED PTSTOL*SERIARS ; MBCH EXC: ;TOPS: s se s vitinisisssiss oo nleioinareinsia s s $550.00

72 5875 LUGER, DWM, 8%, 9mm, #1683d..STEAL . CAPTURED 1914 MILITARY ARTILLERY CHAMBER
DATED 1917..Parkerized Finish, Gcod Bore, MATCHED, Fine Tuned Frt and Rear
oight, Nood Bottom Mag, - MECHTEXC. & viiss 5 iliee canilBa idin 2180 el g &4 2o $275.00

73 6422 LUGER, VICKERS, 9mm, 4. #10i98. ONE OF THE MOST WANTED OF THE 8 MANUFACTURES. .
THE VICKERS. See the November Issue of the ARMS GAZETTE for the History.
This Collection Piece is MUST. ALL MATCHED, MINT BORE (NO DATE ON BARREL.RARE)
Thss means its a ORIG BARREL. EXC STRAW and GRIP5 and FINISH..EXC MAG.
This Viskers is Valued over $1000.00....... YOURS for only...... - o wmieiale $875.00

74 6275 LUGER, DWM, 4", Smm, #1597. CHAMBER DATED 1921. ALL MATCHED with a Wood Bottom
MAG. .Mech EXC and VG to EXC Finish..a HCLL OF @ Steal....eeeveceocssnss $210.00

‘ 6282 LUGER, SIMSON, 9mm, 4', #4163V. 1933 SIMSON.THE RARE 1933 SNEAK. This piece
has SIMSON PROOFS, EXC Bore, VG Grips, EXC Straw, SEAR SAFETY, MAG SAFETYVUnit.
BLANK. CHAMBER  AND. TOGGLE : s SUPER BUY . . ccvenuveonvhonosonsionssosensns $240.00
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LUGER, MAUSER, 9mm, 4', #9641..THE VERY RARE K DATED MAUSER, Coded S/42. Good

bore, ALL MATCHED, EXC Grips, SHOOTER...MECH EXC.................. Vioskie e $225.00
. LUGER, MAUSER, 9mm, 4', #9784e. SUBPERB COLLECTION LUGER. CHAMBER CODED- G -
Toggle Coded S/42..This is a Prize. EARLY Proofs, SEAR SAFETY ( VERY RARE ON ‘

a G Date ), MINT IN AND OUT ..ALL MATCHED SERIALS..None Better........... $375.00

LUGER, MAUSER, 9mm, 4", #6930. MAUSER MILITARY, CHAMBER DATED 1936 $/42 TOGGLE.
Top Collection..Near Mint Straw, EXC Walnut Grips, 99% Finish, EXC MAG, MATCHED
pistol Serials..Really EXC Piece for any ‘eollection. A SERRL. .. ....s0i. $296.00

LUGER,.;MAUSER, 9mm,. 4', #2038w.MAUSER MILITARY.Chamber Dated 1937, ‘Toggle Coded
§/42..MINTY BORE and GRIPS, 99% BLUE and MECH EXC..MATCHED SERIALS. .ONLY $300.00

LUGER, MAUSER,9mm,4", #4205 .MAUSER MILITARY CHAMBER.DATED 1938..ANOTHER PRIZE
§/42. 98% ORIG BLUE, SHARP BORE and Grips..ALL MATCHED..REALLY BUEATIFUL.$300.00

LUGERm MAUSER, 9mm,4'',#545a . MAUSER MILITARY. The FIRST CODED 42 MAUSER..TOGGLE
Coded 42..Chamber dated 1939. Top Collection Luger with a MINT BORE, MATCHING

INCLUDING THE MAG, 99% BLUE, MINTY GRIPS..THE BEST.........0.0vun... $325.00

LUGER, MAUSER,4'",9mm,#268h.A GEM..THE BEST..Mauser Military 42 Coded 1940 .
Nazi Proofed with all Serials Matching including MAG. MINT IN AND OUT.
KRN and X MBI, U TR S s e 4 o oy DL LU TN, $340.00

LUGER, MAUSER,9mm,4'',#9352. CONSIGNMENT GESTAPO. TOGGLE CODED BYF, CHAMBER DATED
41..Sharp Bright Bore, Near Mint Grips and FXO MAG, VG-EXC ORIG, MATCHED..$235.00

LUGER,MAUSER, 9mm, 4',#9028k..THE FAMOUS BLACKWIDOW. A JEWEL. .MINT IN AND OUT
MILITARY MAUSER. CODED BYF on the Toggle, Chamber Dated 42.. This is the SS
LUGER. .NONE BETTER..a TOP4 TOP COLLECTION LUGER..ALL METCHERY oo i s $340.00

LUGER, MAUSER MILITARY, S9mm, 4", #7535a. THE GESTAPO LUGER. CODED BYF Chamber
dated 42..MINT WALNUT GRIPS AND MAG..MINT IN AND OUT. MATCHED .5/, /s ov/e 3% $330.00

LUGER, MAUSER, 9mm,4',#1979KU.. THE FAMOUS AIR SEA RESQUE LUGER. The RARE -KU -
The Toggle is Coded BYF and Chamber dated 41..The Weapon was made by MAUSER

for KREIGHOFF..MIRROR BORE, 99% ORIG MINT FINISH..MATCHED..THE BEST and Valued
over: $650.00..,.%.::: LOW PRICE FOR THIS COLLECTION PIECE......0vevvnsrnns $500.00

LUGER, MAUSER, 9mm, 4'', #9968x.. THE PRIDE OF THE MAUSER FACTORY . MAUSER BANNER.
A COMPLETE RIG..BANNER ON THE TOGGLE, CHAMBER DATED 1941...BY RIG I MEAN

HOLSTER, EXTRA MAG AND TOOL..SERR SAFETY, MINT BORE, EAGLE L PROOFED, MINT

GRIPS, 98-99% ORIG MINTY BLUE...THE BEST AVAILABLE..... ALL MATCHING INC MAG.$475.0

LUGER, 9mm, 4", #413..LUGER, MECH EXC, 9mm, SHOOTER, SHOOTER............ $120.00

LUGER, 'MAUSER, 9mm, 4 #9263n..RARE S/42 Toggle Coded, chamber dated 1939
WITH SERR SAFETY (RARE), ALL MATCHED INCLUDING MAG, MINT BORE, NICKLE...$185.00

LUGER, SIMSON, 9mm, 4", #8900, . 1923 SIMSON,, RARE VARIATION but a SHOOTER,.GOod
Finishiapi- Ne I EROS S8 o0 ST, 50 it r P b i RS $155.00

WALTHER, 9mm, #8656a, WALTHER P-38, CODED 45, MINT BORE AND GRIPS AND 99% MINT.

SHBDSIONE 1OF - TRECGREST s T o seem T et 0 $175.00




TO R.E.SHATTUCK. .

SOMETHING NEW..A QUALITY BRASS PLATED 3D BELT BUCKLE..DEVELOPED AND COPYRIGHTED
Y ME. THE COST TO COLLECTOR IS $5.95 POST PAID..IN LOTS OF 11 or More $4.13
LUS FRT OF $.50..IT IS A LIMITED ISSUE..ONLY 200 MADE..SEND CHECK MADE OUT

Mol of Tgess

I AM PLEASED TO ANNOUNCE THAT SAM COSTANZO AND I ARE DEVELOPING A

LUGER CLUB, THE CLUB WILL DEVOTED TO ONLY THE LUGER COLLECTOR.

WE WILL HAVE A PATCH AND SEVERAL OTHER ITEMS ONLY FOR THE CLUB
MEMBERSHIP. BUT THE MOST IMPORTANT ITEM WILL BE A NEWS LETTER THAT WILL
BE ISSUED. ARTICLES BY LEADING EXPERTS IN EACH VARIATION..TRADE TALK,
DISCUSSION, AND INFORMATION ON ANY NEW DISCOVERY'S..WE WILL AIR ALL FACTS
AND FIQUARES..ITS FOR THE COLLECTOR..THE LARGE AND SMALL COLLECTOR.NO
BULL..ITS ONE FOR ALL AND ALL FOR ONE..THE CLUB IS BEING DEVELOPED NOW
AND IF YOUR INTERESTED PLEASE SEND IN YOUR NAME AND ADDRESS AND PHONE

AND WHEN THE CLUB IS READY..WE WILL SEND YOU THE INFORMATION..

RALPH E SHATTUCK




